DifER EBUMAMOmAEE
~KEREETICHITZEIAMOREER S iE~

ERR19F7A13H
ERFERIX O Il EH
BT (I)IRX 20 R
ST R
B (V) IR Re BE
REEZTIEMR wH [

BEE KM -IF-EE-BKFAKIVO -JFETVY - KBC-RE - - -fIH-ZEET AL EEETERR T EHARLER



RRERZEDFEBRERNIE

B 7Lt 7—3 0=

. XIS

. SETETRRESNSIEINRAMOEEE
. O mEEREREENRTE

. BAVOmAEREE(ENRE

. mAERFBRETGE

. BDbYIC

OO O~ O =



REEERZEEDEERERINISE

Bl SUDHIC
<{ESRHOESH L TE>

Fic, Q. QXY  %Z{EH
Toft. QAH. @tXxr FECREL HEH
F. OBBRREEL. ©ORATF7Y LELFHETFE

=AT
0 wETRs Bet2
= B AP_E0.00 o /’/ / b5 — < *ﬁi‘]
] et EF /ﬂﬂ]i@z _El in'zz
P M SR TSZmh (e IR &1
FRIEE e AR5
SCPak B DK B
i
] B&XY
L aM
LAY FEEAEL




REEERZEEDEERERINISE

H3UDHIC
<EVRAHOREERICHETZIO—>

SO(E30) DHRSABS

D@

=1 . OE THE ﬂ

I D I

R E O LB DFo
D RER kAR
EEAFORES o

%IIII

0



RRERZEEDFEBRERNIE

B 55T ECWREShBIEIU A O EE

<o wnREE>
EEEEICREZERIFT (VI - ?INSRAE/R)
— FEKE HBHEMEEE
TiE ¥ F& BIK B
SCP h i 2 R A k=1x10cm/sec
SD Az R A k=1x10 “cm/sec
Hok<wyk AR R A k=1x10 “cm/sec
REER LRV k=1x10""cm/sec
itz LRV k=1X 10 cm/sec
Eix LRV | k=1X 10 cm/sec
&L VR ) k=1X 10 cm/sec




EREREADR LRI L -
B 5 ETCURESNBIEI A OEEE
<EX) HEiEE>
ME - A H»uEEE + FEER{ICHHE

I ¥ & TAMRE | REAMAS(EHESE) |[&IR1EEH®
FIRM1.2 |EEARAEE
RiIEEHR | hoo49—# “RIEFRE
+£]121. 2 18 37 #t C, <0.06%
RiLelE = b >30E SR AL
B (HEKkRE)| B H
—RIEZRFZE
EAT 5AM C a <0.06%

AL—F 2T FE=Z30%




RAERZEDEERERN TS

B I omBERBEEEDRE

<FHiREBICI 2 TERELLMOREAIRISR >
C [Fess OHEHBHR]

[Fc<10.0% HifE JE%‘F—“%]

100 — 100
f,‘ =
~ 80 /] ~ 80
¥ 60 // i 60
5 Wi S
0 40 /// 0 40
e /i e
oI — BEI0EMT—5 | &, — BEIEHT—4
& — SEOFMHAE | W — SEOENRE
0 \ ST T T T 0 = T T T T
0.0" 0.1 1 10 100 0.0 0. 1 10 100
FE (mm) FE (mm)
[Fc=<20.0%M HiE JE%%:.%]
100
. 80
5 60
E
] e
@ 20 — 5@£10¢F517_-\‘_&
) — SENEHRE
0 ) L TIIOT T T TT
0.00" 10 100




RAERZEDEERERN TS

B LUMOmAEREEENNTE
<EHAEIC S 3 TRRELUDOBKSHBRER>

[Fc=5.0%MDFHE/KAERFEE] [Fc=10.0%MDFE/KERERFS R ] W
500 500
E 400 E 400
AN 5% A\ —
E £t £ B .
§ 300 P — § 300 — i T71
X X =
% 200 X 200 .
"ﬂ 100 "ﬂ 100 I
H 4 —r |
0 = Cle—= 0 —
10~ 1078 1072 1071 100 10~ 1078 1072 1071 100
FEIKIZEE (cm/sec) FEIKIZREL (cm/sec)

[Fc=20.0%MiE/KEERFL R )

700

m 600 &
N\ 500 15;;
£ B
S 400
=
x 300
e 200
H
a 100 I

0 . . .

10 1073 1072 107!

FEKIZEL (cm/sec)




RRERZEEDFEBRERNIE

B U OmBEREEEDNRTE

<FIZEIKFRBMTOEIE>
BKFBHDEBEVNEDHLZEHEDBKFRBICEDSL S LRE
25A3H) 2R

e sk

Kl k2 ki

<
K3 Li: FEEE(ARNIEHE LS T 5, )
Ki : &K
S

SDO)FEI1FF K RIMDHEETT &



RRERZEEDFEBRERNIE

B LUMOmAEREEENNTE
<THBIKFRTORE>

94 %95 96 797 798 599 100
/| ] D

8 84 90

—

(ee
N>
(e
€

I
FK IR A

*EE A 12 /773 74
— -

6 62 763 /764

T

ol 152 /153 /154

ks ~ o */é
41 742 /143

VL aVe =V

31 32 733 3

—

80

70

_;,/
;:i//*
69

a

58 59 60

zii//*
i:i//*
19

=N
=N

~

s
te

=N

40

o1 427 23 /724 28 30
“ a4 —

iN 312 1;414 i% 18 20
< 2 3 ] 7 8 9 °10

Yo Rk=ev b - ZED - B - HELOFIEKRFRBOEETGE



RRERZEEDFEBRERNIE

B L#OomBAEREREEDNRTE

<FHBKFBRBTDOEIE>
T7& T 155FE KR ERETEIKIRE
SD 1.3%x10%m/sec| > [1.0x10%m/sec
HURTyk 1.9% 10 °cm/sec| > |[1.0x10%cm/sec
REERD 1.6x10%cm/sec| > [1.0x10°cm/sec
B M (ER.THL)[9.1x10%cm/sec| > |1.0X10 °cm/sec

BETEL V) LBV EKFBBMOMEHIEAL TH.
FHMICE, SREITTRRESNZDBKEERZBET S,



HIRERRZEDE

B LUMOmAEREEENNTE
<HIEH % &K FEROIRE>

BIKFZEL k(cm/sec)

BEMERNIE

\
@ Fc=5.0%
O Fc=10.0%
® Fc=20.0%
107 o
% N
pae %% o
1072
oO o OL3 ®
@ [ ]
© ¢ ° N
107°
° y=0.024¢70-1542x
([
[
107
0.0 5.0 10.0 15.0 200

—

WS EEE Fe(k

25.0

kK ~Fclc &K LHBITED & B C & 2 1EER.

mAETIEE Fc TEETE 3.

-

Fc=5.0%

Fc=10.0%

Fc=20.0%

\

T73&:SD, Yo k<yk

TF8:SCP, REW

T ER. BL




REEERZEEDEERERINISE

B I omBERBEEEDRE

<EBREEEDRE>

I8 R MEHE mBEEEERLEEE
SCP k=1x%10"cm/sec Fc=10.0%

SD k=1x10"%cm/sec Fc=5.0%
FURIUb Iimkmeg| k=1 x10%cm/secl| sy 545 Fc=5.0%
REER K 1 k=1x10%m/sec i Fc=10.0%
Ei% k=1X10"cm/sec Fc=20.0%
2 k=1X10"cm/sec Fc=20.0%




RAERZEDFEERERN TS

B EXAVOmBEREEEDNTE
<$'ﬁﬁ§ﬂ§-’ﬁ’§%>




SRR DA T i i
B E5A0mATEREENRTE
<BRAERR>

300

[JISICEL DX 5]
FHLALHER
RARHLE

REMNEE



SRR DA T i i
B SXA)OmBEEEEENRE

<KL I51E> LE,
" [ K4 BE

[ 37 3t f% 34 IE e K E AR M0
439gal (KMER - \FR) 123 LT
BIRIEL7ZE LN &)

—
HZXUIE, LLESOMECH L TH
BIRIEHMHTHDBE

.

BREIRE) & =R TiRIKE /IERIKIED
FIEEAE X FEER




REEERZEEDEERERINISE

B EX)OmBEEREEEDRTE

<BIRICIFE>
KEEE @ TEEREEONEXV
100 | | ]
90 | D50=5.0mm f/#
80 [~ D,,=0.6mm /
E 70 [ Fc=11% ) FEIKFZREIT
# %0 1 0. 1cm/sec
fu? 50 ' // A B &K 5l 0%
|t / -
2 20 (Creagerlc & %D,
T POEEENBRE
12 M | E&E—%)
0.001 0.01 0.1 1 10 100 1000

FLE (mm)



RAERZEDFEERERN TS

B EXA)OmBEREEENRTE
<RIt 1E>
KREE  HAO10BICH1 SHEAEER

BRI :
gt ER




REEERZEEDEERERINISE

B EXAVOmBEREEEDNTE
<RI F1E>

D:o=5.0mm., D,;,=0.6mm. Fc=11%. k=0.1cm/sec

100 7 7

90 / /‘i h‘ AW/

7l

0 i / //

70 3 JB TN TN
& 60
fm N
m 50 l//>
o)
M)

S
o

/ DR AR 1L+

30
D,.=0.6mm
20
% | |
FC=1 1 0/0 Z
10
/-—
0
0.001 0.01 0.1 1 10 100 1000



RAERZEDFEERERN TS

B EAVOmBEREEEDSRE
<ERREEEDRTE>

BERMRE mEERIEELEEME
TiE o | [REEEE e REMEE 0% 7K &
A BT E| R EAT A (EfETE) [RIRIE 45 g
AR & : (MN/m’) [gper e 8| e @ (32)| 9
124 196 LA E| 21 LI E 22 Lk 15 K&
PRYE & #2 ZREFRE
C,<0.06% . . . . Dsy=5mm
y1E 98 LIE |19 LI E 21 L E 20 K| “so
IR | a0 SRR Dz 0.6mm
L1 (HEKE) Fe=11%
ZREFRH
=AT C a <0.06% 19.6 LI E
AL—F T FT=30%




RRERRZEDFEBRERNIE

] ;:‘.':E%EIEEKHEE

(LB .
4( PR F 4< = T8 F 4< % & )_
: 1@/ A \
1Bl LR REICEILABIHA Ehait
i T T
T B T HESf I Fc(BRARD) A —RER)
Hil h th
’Fﬁﬁﬁ ’Fﬁﬁ L-
[5XY] <
a <
4( = T >_ 4( B & )_
1[a].,~30,000m? .
REIEILNHISE =han
N BDTE N N
il | TR i RFLLE
T
EREE
\ /




RRERRZEDFEBRERNIE

B nBEBRALEE
<EBARAL UL H—HEBE>

-~

1) 1000ccD ARV A —IFEBRL-EH %
350cci2ER AL, BKEMZ900ccIZT 5.
AR —HHERY AT OETE
RE, SHITEKZEMZ998ccéT 5,

2) BKEIUVRHENAZIENALESIZ20[E]-50
FERRELLAR) A —%IRD. FDE
10 EEMHET 5.

3) FFETR. LIFHBRE2ccFALERT S,
4) BHERTRIDHEGHEL. HEBEYVOEBHE
A(*H*i o+ RS BLUHEEYMO LB

7 DAL DBFEBEHAEY, B/AX 100
THRBEEREZXEHT 5.

1000cc
7K
s | B
A
FHAL 7




EREREADRE BRI TE

. IIIIE%EIE E tﬁ:f
§§5X19U>§—ﬁﬁ>

IE!
-__
-_

573
[ [eswss|som
A : BEAOEH
B : BEzZEOR®
A/B . Jibhﬁﬁl?ﬂ)ﬂﬁﬁﬁﬁi’-

. 'ﬁEF C(Ifﬂfﬁ) /3 =




RRERRZEDFEBRERNIE

il

c AIROXREREELICE VT,
FEN DB L ERFEZDEIUHER

CWE - BEXY ORBHELT
EERRELT
A7Y
% & & REfH

=)

@) % mHEE % RhE



END

CHREHIHESTETNELE,

B KMk- B -EE-BK-FEAKT D -JFET D - KAl-RE - ¥ - AW -ATH-Z2ET - AoV EERITEER T EHARERE



HIRERRZEDE

BEMERNIE

B EAVOmBEREEEDNRTE

<t ABBAREFE>

SR e R R 5% [ 5E
EIREE | A EE | M| Cd dd o
od Y sat el T 3=400kPa
(g/cm’) | (g/cm®) (kN/m2)| (BE) (BE)
g WEAUA| 1297 | 1799 | 1006 | 100 | 374 | 87.7
E &LE;&*JB 1509 | 1942 |o0766 | 40 | 386 | 387
| #Exyc| 1415 | 1860 | 0801 | 200 | 379 | 398
) H#A [ 1224 | 1771 [ 1208 | 122 | 344 | 351
%§“”?#f%?““” 1263 | 1.796 | 1141 ] 38/1 | 341 | 362
| stuc | 1217 | 1766 | 1217 01 | 370 | 370

- 0, >34ETHS.

(& XHk]

45

o (" )

39

30

s Q- ALEX)) ——E A
--h--B(EXY)) ——ELHB
e CEX)) et ELC

200 400

o3 (kN/m%)

600

RS KRB =ZMHRICLIWEX DRERE, FORLEIFHARERS

BEHS BEITECAWVSEXDBREFEIZOVNT.$

A0[E R T 2 X R RS

800



HIRERRZEDE

BEMERNIE

] EX')@nnﬁ%ﬂE?ﬁﬁwaE
<RHERISE>

EREVT & (k)

0.0

0.1

02

03

04

05

0.6

0.7

BPREBICERT S8 COVTIER. ZREMES (C,) T

t1C, =0.0394%

Tc, =0.0149%]]

To15] | Co=0.1~0.01%12k

e, =0.0950% ][] =

e oo — 1004 RIT1omiZHE

(PIEFELTE,

| —%—D —%—E

_. __A ”.B. .

Cl/——

o]l | C4=2.0~6.0%)

0.01 0.1 1

10

100 1000 10000 100000

FBmEFRE t(min)

(& XHk]
KES: BEXDOEMBFEICONT, EIEMBIEARERS
MEFS  BXYDEIMELTOERMICE T HEER., F40EMB T AHERRE



REEERZEEDEERERINISE

B EAVOmBEREEEDNRTE

<RHEAEfRTFE>
JPBICERTIBRAICOVTIE, AL—F 2 7ETHH

S
% Liz{ v e— 2k F— LT
¥ 100 o o ;
3 \ﬂ@a . i%zx;@? :
é 80 /’ 4 ’ll -.g;
/
? 60 L (A) :,/ // o T
TR S T8 BAEBAR
~ 40 F r{ o .
4 ___f,‘.-—'" (c)l : RAEM ETHEL &V
W 5 "
4 | AT® RFO 1 [AL—F 2 9F=30%LLTF
b 0 Lo | | ] by i .
T o 20 o o & ThHhiE BELETELL]
f( WiRrE (2N/mm?-9.5mm 3. % VoliBEe) (%)



RAERZEDFEERERN TS

B EA)OmBEREEFEDERTE
<RI F1E> ”

400

300
200

100

AL S MNREE (gal)

0 R—— (N I

R

cc. (gal)

l']'niﬁ f \JWﬁWWW#

-100 [
-200 |-
-300

0 100 200 300 400
-400 |

(Y]
I

0
)< -500 . ‘ :
0 10 20 30 40 50
Time (sec)

Y —4

B‘K 500
= 400 |
300 |
200

100 {

|
o
Acc. (gal)

-100 |
-200 ,

—0— KihEK 300
—, > : -400
—— /\F ;& \ \ 2500 ! ! ! !
-8 ‘ ‘ 0 10 20 30 40 50

Time (sec)

<
Iy



HIRERRZEDE

BEMERNIE

B EAVOmBEREEEDSRE
<BIRICIFE>

=X BE FRKEL

0.0 0.6 0.8
0
-2
£
iy —4
BK
-6
—0— KiE K
—— /\F K

TWYE

50

100
Time (sec)

150

200



RAERZEDFEERERN TS

B EX)OmBEEREEEDRTE

<HBIRILIFE> EFAROHALE

(cm)

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100
0.28% 0.28%
0.0 \ \
BEAEABOT & (%)
> 1o ¥
0 2 4 6 8 10 ( 0.87% 0.87%
0 5
20 |
_u For
/ @ 30 |
_2 ﬁ
40
—_ — KR iE R
S —
@_4 50 H I\F &
2.0
-6 3 1.5
& \. —o— KME R £ 10
w2
—B— \FiK £ 05 -
=
_8 I I E
-y
-0.5
0 50 100 150 200

Time (sec)



RRERRZEEDFEBRERNIE

H F—YE)F1DIERICDINT

AN
REEE

VIEI:@H@?‘%H%&LTE%#) ma

e | pERAERE |

IABREEE -
\uo-sﬁﬁ-amxe-mmrzb\)
B
i I

LR
N\@E’Eb‘*&d:-ﬁﬁibf:b\)

fL—HEUT DR

[%i$§tﬁ¢éﬁxw%m }

FERICE T HRIED LEED F




RRERRZEDFEBRERNIE

B R BERHEBACETLE

BEAR) T — (%)

<WBRAARAI) 7 —HBR>
80
70
y=3.0396x
60 /
50
Y
O // ®
40 O °
o' /
30 ® A L
e
20
O ¢ o Fc<5.0%
0 0 O Fe=<10.0%
® Fc<20.0%
0 5.0 10.0 15.0 200 250

MARDEEE Fc(%)

BRARA) 94—k
A5 & MBS DFIELL

PiEER : EELL

it EEHOHR -
3:1=(41EL : EELL

— Fc=5.0%NEE0D LT

— 15.0%A T =2&E%E



